
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Гарник Людмила

 ГОЛОВНИЙ БУХГАЛТЕР, БУХГАЛТЕР, 20 000 ГРН.
 18 травня

2021     Місто: Вінниця

Вік: 42 роки
Режим роботи: повний робочий день, вільний графік роботи, віддалена робота
Категорії: Бухгалтерія, фінанси, облік/аудит

 Перебуваю в шлюбі      Є діти      Готова до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

головний бухгалтер
ТОВ "ТЕСТІФУД" (Виробництво, торгівля, надання послуг, ВЕД), Вінниця
03.2013 − По теперішній час (12 років 11 місяців)

Обов'язки:

Контроль дебіторської та кредиторської заборгованості. Ведення усієї первинної документації підприємства та 4-х
ФОПів (різних форм оподаткування). Облік матеріальних цінностей, оприбуткування основних засобів. Договори,
Акти виконаних робіт, акти звірок. Нарахування амортизації, проведення інвентаризації, складський облік. Банківські
виписки, платіжні доручення. Купівля продаж валюти, заявки на продаж валюти до банку, погодження валютних
контрактів із банками. Кадровий облік приймання та звільнення з роботи працівників і т.д.. Адміністрування ПДВ,
реєстрація податкових накладних, розрахунків коригувань, розблокування заблокованих податковою накладних.
Підготовлення та здача звітів по ТОВ, ФОП, Громадських організаціях. Реєстрація та закриття ФОП, Проходження
планових та позапланових перевірок. Отримання ліцензій та дозволів. Успішна участь у тендерах та Грантах. За час
роботи на даній посаді мною повністю автоматизований бухгалтерський та податковий облік, налаштовано
виробництво понад тридцять одиниць готової продукції, яка успішно продається в Україні та за її кордоном.
Підписані довготривалі контракти ВЕД. Володію 1С 7.2, 1С 8.2/8.3, Клієнт банк, M.Е.Doc, Електронний кабінет
платника податків, MS office, та ще багато інших платформ потрібних в роботі. Володію потрібними знаннями для
роботи та із задоволенням ними ділюся.

 Є рекомендації з даного місця роботи

головний бухгалтер
ПП ПТА "НІЛ АДМІРАРІ ПРОЕКТ" (Генеральне представництво Польського радіо для закордону в Україні, організація
та проведення концертів, теле та радіо трансляції, проведення масових заходів. ), Вінниця
07.2008 − 03.2013 (4 роки 7 місяців)

Обов'язки:

На ТОВ ПП ПТА "НІЛ АДМІРАРІ ПРОЕКТ" Працювала головним та єдиним бухгалтером тому, повністю виконувала
усі обов'язки з податкового та бухгалтерського обліку.

 Є рекомендації з даного місця роботи

Освіта

Вища Школа Внутрішньої Безпеки в м. Лодзь (Польща), Академія МАУП (Вінниця)
Спеціальність: Облік і оподаткування
незакінчена вища, 08.2020 − 07.2024 (3 роки 10 місяців)

https://jobs.ua/resume/vinnica
https://jobs.ua/login/?return_url=/resume/pdf/1160311
https://jobs.ua/register


•
•

Харківський Фінансово-економічний інститут (Харків)
Спеціальність: Облік та аудит
незакінчена вища, 09.2001 − 12.2002 (1 рік 2 місяці)

ПТУ№15 (Вінниця)
Спеціальність: Бухгалтерський облік
середньо-спеціальна, 09.2000 − 07.2002 (1 рік 9 місяців)

Додаткова освіта
 Бухгалтерський облік 1С бухгалтерія.
 ТОВ "ЗНАННЯ" Бухгалтерський облік

Знання мов
Англійська - Початковий
Додатково: Шкільні базові знання, володію погано. Прагну вивчити.

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Вільно володію усім потрібним у моїй роботі, легко освоюю нові програми.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Дуже комунікабельна, стресостійка, маю тверду життєву позицію,
позитивно налаштована до себе та навколишніх. Багато читаю, люблю подорожувати, постійно вчуся.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Прийшов час щось змінити. Дружній колектив, нормальні умови
праці бажано соц.пакет.
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